

银发夫妻集体婚礼秀恩爱

金鹰读者服务中心曙光馆、井湾子馆举办第六届读者金婚银婚庆典

金鹰报·新湖南社区频道记者 曾金春

恩爱夫妻情无限，同贺金婚，白首永相伴；经历风雨同患难，时光流逝，真情永不变。9月3日上午，13对银发夫妻身着盛装相约在长沙市金源阳光酒店，参加由金鹰读者服务中心曙光馆、井湾子馆联合举办的第六届读者金婚银婚庆典活动。在600名读者的见证下，老人们通过走红地毯、表演文艺节目、现场表白、讲述爱情故事等方式共庆金婚银婚。

来到现场的13对夫妻婚龄超过40甚至50年，由于当年条件艰苦，他们没有拍过唯美浪漫的婚纱照，甚至没有举办过婚礼，但他们彼此守护，相互扶持，走过几十年风风雨雨依然恩爱。

精彩的开场舞蹈让全场气氛热闹起来，曼妙的舞姿让人目不转睛。活动开始前，金鹰报刊社社务委员戴志杰上台发言，他表示，感谢读者们一直以来的支持，也希望读者们永远幸福。在模特秀、抗疫工作展示、乐器表演后，主持人宣布集体婚礼正式开始。13对身着红色喜服的夫妻，手牵手缓缓走向舞台。拜堂结束后，一



读者对老伴深情表白。

声“相公”“娘子”让“新娘”们面若桃花，满脸娇羞。整个现场充满了欢声笑语，老人们脸上都洋溢着幸福的笑容，令人倍感温暖。

今年69岁的张田心老人告诉记者，她与老伴田茂吕结婚43年了，老伴年轻时在部队当兵，夫妻俩只能

靠书信来往，从不间断，一封封情书见证着他们的爱情。

“老伴辛苦了，我爱你！”林景华老人深情地对老伴陈雪月表白，他们已携手走过56年。回眸几十年风风雨雨，一句辛苦了化成千言万语，他们一路走来，以爱相伴。老夫妻们喝着交

杯酒，抛撒幸福甜蜜的糖果，接受着现场每一位读者送去的真心祝福。

“8月疫情防控期间，10天时间，金鹰读者服务中心共走访1000多名读者，为他们送去防疫物资，宣传疫情防控知识。随着疫情形势的稳定，我们将会举办更多的公益活动来回馈广大读者。”金鹰读者服务中心长沙负责人陈细玲介绍。



现场，读者夫妇紧紧相拥。



大军二代舞蹈队带来的舞蹈《新时代女兵》。

15对老夫妻传授婚姻保鲜秘诀

金鹰读者服务中心芙蓉馆举办第六届读者金婚银婚庆典

金鹰报·新湖南社区频道记者 刘双昀

9月5日上午，金鹰读者服务中心芙蓉馆第六届金婚银婚庆典活动在湖南省展览馆隆重举行。在现场500多名读者的见证下，15对30位婚龄超过40年的老夫妻们，在活动现场与大家分享了他们曾经美好的青春往事，也用携手相伴一生的温润真情感动着每一位来到现场的读者朋友。

活动在热闹的军鼓表演中拉开帷幕，金鹰报刊社社长助理王展致开场辞。传统的婚礼配乐奏响，15对夫妻携手缓缓走上舞台。新郎和新娘身



15对金婚银婚夫妇相对而立，深情对视。

穿大红色传统礼服，紧紧牵着老伴的手，言笑晏晏。他们相对而立，三鞠躬完成对拜仪式，仿佛又回到青春的模样，掀起红盖头依旧是最美的笑容。

6对夫妻作为代表接受了主持人的采访，现场大方分享与爱人相识时的第一印象。四五十年如一日的相守需要经历无数人生的坎坷、付出加倍的努力。在困难面前，金婚银婚夫妻

永远都是相互搀扶、一起承担，在事业上两人相互支持，在极其艰苦的条件下勇往直前。他们用自己的行动践行了年轻时对婚姻和事业的承诺：“风雨同舟、白头偕老”。

接下来是交杯酒环节，工作人员将一杯杯香醇浓厚的红酒递给每一对夫妻，阿姨和叔叔们欢快地一饮而尽，他们彼此用这杯酒回敬那些年的相识相知、相守相依的年月，之后的



现场，读者夫妇甜蜜相拥。

日子，他们会过得更加幸福。

在金婚银婚盛典上，来自长沙各社区的文艺团队还奉献了精彩的节目。据悉，在上个月的疫情防控时期，金鹰读者服务中心工作人员上门为1000多名读者送去了防疫物资，与读者一起抗击疫情。芙蓉馆主任李果表示，随着疫情的进一步稳定，今后会在做好防控工作的基础上，举办更多活动回馈广大读者。



风华艺术团带来的歌舞剧《胡琴说》。